



سال سیزدهم شماره ۳۲۵ | یکشنبه ۱۱ شهریورماه ۱۳۸۶ | ۱۹ خردادماه ۱۳۸۶ | ۲۰ سپتامبر ۲۰۰۷

## شهرک علمی - تحقیقاتی اصفهان

## پستاز علم و فناوری

■ شهرک علمی-تحقیقاتی اصفهان به عنوان پستاز به‌صحنه آوردن علم وفناوری در کشور، فعالیت‌های ارزآوری بسیاری انجام داده است اما هنوز با این وجود در ابتدای راه است

<< صفحه ۳

## ساخت ۶۰ هزار واحد مسکونی برای مسکن جوانان

■ از آغاز اسامال ۹۰ میلیارد تومان اعتبار برای اشتغالزایی جوانان مصوب شده است

<< صفحه ۲

## مجتمع عظیم فولاد سینادر کاشان ساخته می‌شود

■ باساخت این مجتمع صنعتی سالانه ۵۰ هزار تن شمش فولاد تولید می‌شود

<< صفحه ۲

## استاندار اصفهان اعلام کرد ارائه تسهیلات به ۲۳ هزار طرح زودبازده

■ از مجموع تمام کارمندان نمونه اداره‌ها، سازمان‌ها و شرکت‌های دولتی استان اصفهان، ۲۳۳ نفر به عنوان کارمند نمونه انتخاب شدند

<< صفحه ۲

## انتقاد تفاهم‌نامه بین جامعه علمی-کاربردی و استانداری اصفهان

<< صفحه ۲

## خبر آخر

### سازمان عمران شهرداری اصفهان به عنوان بهره‌بردار نمونه انتخاب شد

سازمان عمران شهرداری اصفهان به عنوان بهره‌بردار نمونه استان انتخاب شد.

روابط عمومی شهرداری اصفهان اعلام کرد: این انتخاب از سوی معاون امور معادن وزارت صنایع و معادن و به مناسبت هفته دولت انجام شد.

این معاونت پیشتر از سازمان صنایع و معادن استان اصفهان خواسته بود تا بهره‌برداران نمونه معادن و ویسکسوتان نمونه استان در این بخش را معرفی کند.

سازمان عمران شهرداری اصفهان به دلیل بهره‌برداری مطلوب از معدن سنگ آهک کوه رضوان در محدوده شهرستان اصفهان به عنوان بهره‌بردار نمونه استان انتخاب و مورد تقدیر قرار گرفته است.

### دوب آهن در تدارک تیم جدید

سرمربی تیم دوب آهن پس از شکست تمشش مقابل شیرین فراز کرمانشاه گفت: با پرورش استعدادها و پتانسیل‌های موجود در بین بازیکنان اصفهان در تدارک تیم جدیدی هستیم.

زوران جورجویچ پس از بازی تیشش مقابل شیرین فراز کرمانشاه افزود: در این بازی هیچ کس بیشتر از من آرزوی پیروزی دوب آهن را نداشت، اما با این حال به بازی تیم افتخار می‌کنم.

وی با اعلام این که بازیکنان تیم دوب آهن اصفهان از تمرکز کافی برخوردار نیستند، ادامه داد: در این دیدار، تیم دوب آهن موقعیت‌های زیادی از دست داد

و معتقد این باخت، بهترین دارو برای تقویت تیم دوب آهن است.

سرمربی تیم دوب آهن تصریح کرد: هیچ یک از بازیکنان تیم دوب آهن کمتر از حد انتظار در این بازی ظاهر نشدند و متقدم یکی از مهم‌ترین دلایل باخت در این مسابقه اشتباهات من بوده است.

وی عملکرد دروازه بان تیش‌را در این بازی رضایت‌بخش عنوان کرد و اظهار داشت: او به دلیل استعداد بالا و پشتکار خود، بدون شک یکی از بهترین و موفق‌ترین دروازه‌بانان آینده ایران و جهان خواهد شد.

جورجویچ اضافه کرد: شکست تیم دوب آهن مقابل شیرین فراز کرمانشاه، حکم مرگ مرا داد، ولی معتقدم روزه‌های درخشانی برای دوب آهن در راه است.

وی با اشاره به این که باشگاه دوب آهن در حال برنامه‌ریزی برای ستاره‌سازی در اصفهان است، ادامه داد: ما با کمک و همکاری باشگاه دوب آهن مشغول بررسی و برنامه‌ریزی برای ستاره‌سازی در خود اصفهان هستیم و به نظر من تیم‌هایی که از بازیکنان شاره‌یک کشور در تیم خود استفاده می‌کنند و فرصتی برای بازیکنان جوان ایجاد نمی‌کنند، در صورتی که به قهرمانی هم برسند، این قهرمانی ارزش چندانی نخواهد داشت.

### آب و هوای استان

پدیده جوی	نیمه آفتابی
سخت باد	شرقی
سرعت باد	۴/۸ کیلومتر بر ساعت
کمینه دما	۵ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۷ میلی بار
رطوبت	۸ درصد

## ۲۷ طرح مخابراتی در کاشان به بهره‌برداری رسید

مدیر مخابرات کاشان گفت: ۲۷ طرح مخابراتی همزمان با هفته دولت در این شهرستان به بهره‌برداری رسید.

قاسمعلی سلوکی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: برای اجرا، تجهیز و راه‌اندازی این طرح‌ها اعتباری بالغ بر ۱۲ میلیارد و ۹۳ میلیون ریال از محل اعتبارات شرکت مخابرات استان اصفهان هزینه شده است. وی از جمله این طرح‌ها طرح تأسیس،

چشم دوخته به پهنه وسیع دشتی که در انتها به علفزارهای بزرگ آسیای مرکزی می‌رسید. پیکرک سفالین کوچکی به شکل اسب در دست و ذهنی غوطه‌ور در هزاره‌های پیش از تاریخ... زمانی که اسب یکی از مهم‌ترین عناصر زندگی ساکنان این دشت‌ها بود.

اسب‌خزر که به‌اسب مینیاتوری معروف شده؛ از نظر ظاهری دارای همان تناسب اندام بگ اسب بزرگ است. قدمت نژاد این اسب که از نژادهای اصیل ایرانی است به ۳ هزار سال پیش می‌رسد.

<< صفحه ۲

مدیر مخابرات کاشان گفت: همچنین با اعتبار بالغ بر ۲ میلیارد و ۵۰ میلیون ریال ساختمان مرکز راوند به بهره‌برداری رسید.

وی اظهار داشت: به همین مناسبت، همچنین بهره‌برداری از مجوز PAP مرکز میهندادوست کاشان آغاز شد. هم‌اکنون بیش از ۹۰ درصد جمعیت ۳۰۲ هزار نفری شهرستان کاشان از خدمات مخابرات برخوردارند.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۱۵ ● طلوع آفتاب فردا ۵:۲۹ ● اذان ظهر ۱۲:۰۴ ● غروب آفتاب ۱۸:۲۷ ● اذان مغرب ۱۸:۴۴ ● نیمه شب شرعی ۲۴:۲۰

### با هدف افزایش تولید روزانه ۱۲ میلیون لیتر بنزین صورت می‌گیرد

# توسعه و بهینه‌سازی پالایشگاه اصفهان

<< صفحه ۲



### رئیس شورای اسلامی نصف جهان خبر داد

## اعتبار ۱۵ میلیارد ریالی سالانه برای کتابخانه‌ها

کتابخانه‌ها و مراکز و سالن‌های مطالعه اعتبار در نظر گرفته می‌شود. وی کمک به مساجد و مراکز فرهنگی را از دیگر اقدامات شهرداری اصفهان در حوزه فرهنگ یاد کرد و اظهار داشت سالانه کمک‌های ویژه‌ای به مساجد و مراکز فرهنگی به منظور تحقق آرمان‌های اسلامی و انقلابی در میان جوانان می‌شود.

حاج رسولپناه در ادامه سخنان خود سیستم نظارت و تصمیم‌گیری امور شهر در شورای اسلامی شهرها را سامانه‌ای بسیار موفق و کارشناسی‌شده عنوان و خاطر نشان کرد؛ با ایجاد شورای اسلامی شهرها علاوه بر حضور مستقیم مردم در امور شهر، تصمیمات اتخاذ شده با کارشناسی دقت و سرعت بیشتری در تسهیل در بهبود خدمات رسانی به شهروندان موجب توسعه فرهنگی، اجتماعی و شهرنشینی این منطقه شد.

وی با اشاره به کلان‌شهرداری‌ها خبر داد و گفت: در درجه اول مسائل مربوط به آموزش و پرورش، آب و فاضلاب، برق، تربیت بدنی و میراث فرهنگی به شهرداری‌ها واگذار می‌شود. دکتر مرتضی سقاییان نژاد، شهردار اصفهان نیز در این مراسم شأن خدمت به مردم در شهرداری‌ها را ناشایبی و وظایف و جایگاه خدمتگزاران مردم در شهرداری‌ها عنوان داشت و تصریح کرد: کسانی‌که در شهرداری‌ها خدمات رسانی می‌کنند باید بدانند که در چه حلقه مشغول به خدمت به مردم هستند و اگر شناخت از جایگاه و اهمیت آن مشخص نشود خدمت رسانی به مردم دچار مشکل می‌شود.

وی تکریم ارباب رجوع، محرومیت‌زدایی، توسعه متوازن منطقه، توجه به مسأله حاشیه‌نشینی و کتابخانه‌ها و مراکز و سالن‌های مطالعه اعتبار در نظر گرفته می‌شود. وی کمک به مساجد و مراکز فرهنگی را از دیگر اقدامات شهرداری اصفهان در حوزه فرهنگ یاد کرد و اظهار داشت سالانه کمک‌های ویژه‌ای به مساجد و مراکز فرهنگی به منظور تحقق آرمان‌های اسلامی و انقلابی در میان جوانان می‌شود.

حاج رسولپناه در ادامه سخنان خود سیستم نظارت و تصمیم‌گیری امور شهر در شورای اسلامی شهرها را سامانه‌ای بسیار موفق و کارشناسی‌شده عنوان و خاطر نشان کرد؛ با ایجاد شورای اسلامی شهرها علاوه بر حضور مستقیم مردم در امور شهر، تصمیمات اتخاذ شده با کارشناسی دقت و سرعت بیشتری در تسهیل در بهبود خدمات رسانی به شهروندان موجب توسعه فرهنگی، اجتماعی و شهرنشینی این منطقه شد.

وی با اشاره به کلان‌شهرداری‌ها خبر داد و گفت: در درجه اول مسائل مربوط به آموزش و پرورش، آب و فاضلاب، برق، تربیت بدنی و میراث فرهنگی به شهرداری‌ها واگذار می‌شود. دکتر مرتضی سقاییان نژاد، شهردار اصفهان نیز در این مراسم شأن خدمت به مردم در شهرداری‌ها را ناشایبی و وظایف و جایگاه خدمتگزاران مردم در شهرداری‌ها عنوان داشت و تصریح کرد: کسانی‌که در شهرداری‌ها خدمات رسانی می‌کنند باید بدانند که در چه حلقه مشغول به خدمت به مردم هستند و اگر شناخت از جایگاه و اهمیت آن مشخص نشود خدمت رسانی به مردم دچار مشکل می‌شود.

وی تکریم ارباب رجوع، محرومیت‌زدایی، توسعه متوازن منطقه، توجه به مسأله حاشیه‌نشینی و کتابخانه‌ها و مراکز و سالن‌های مطالعه اعتبار در نظر گرفته می‌شود. وی کمک به مساجد و مراکز فرهنگی را از دیگر اقدامات شهرداری اصفهان در حوزه فرهنگ یاد کرد و اظهار داشت سالانه کمک‌های ویژه‌ای به مساجد و مراکز فرهنگی به منظور تحقق آرمان‌های اسلامی و انقلابی در میان جوانان می‌شود.

## عرضه نرم افزار صحیفه سجاده در اصفهان

عاشقان اثر حسین انصاریان (۷جلد)، ریاض العابدین اثر بدیع الزمان قهبایی (۱جلد) و ریاض العارفین اثر محمد دارابی (۱جلد) نام برد. همچنین همه ترجمه‌هایی که تاکنون از صحیفه سجاده شده است در این نرم افزار وارد داد.

وی با اشاره به لغت نامه موجود در این نرم افزار از طرفین آن استقبال کرد: ۱۱ هزار عنوان موضوع مختلف از صحیفه سجاده استخراج شده است. همچنین می‌توان به فرآخور هر عبارت صحیفه سجاده آیات و روایات متناسب با آن را مشاهده کرد. همچنین ۱۰ نسخه خطی بسیار قدیمی و کمیاب با روایت‌های مختلف از شیخ مالک، ابن‌الکتیب، ابن‌السیب و... و نیز نسخه کامل صحیفه سجاده با دست‌خط شیخ اول در این نرم افزار قابل دسترسی است. همچنین ۱۳۵ جلد کتاب و مقاله به‌ویژه پیرامون صحیفه سجاده ارائه شده است.

وی امکان جست‌وجوی فعال را از نکات بارز این نرم افزار بر شمرد و یاد آور شد: می‌توان نتیجه جست‌وجو را به دفترچه یادداشت انتقال داد. همچنین با اشاره به وجود محیط‌های کاربری متنوع و متنوع محقق شده است.

**برادر گرامی جناب آقای مهندس منصور واهقی**

کتابخانه‌های عمومی کشور تبریک عرض نموده، موفقیت شما را در خداوند متان خواستارم.

**فرزاد مرشد**  
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی  
واحد کتب کتابخانه‌های عمومی خازک

**برادر گرامی جناب آقای مهندس منصور واهقی**

کتابخانه‌های عمومی کشور تبریک عرض نموده، موفقیت شما را در خداوند متان خواستارم.

**فرزاد مرشد**  
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی  
واحد کتب کتابخانه‌های عمومی خازک



### اصفهان

متعدد در این نرم افزار، تلاوت تمامی دعاهای صحیفه سجاده با صوتی دانشین را از محبتان این محصول رایانه‌ای دانست و افزود: عکس‌ها و پوسترهای زیبا و بی‌نقص صحیفه سجاده و نیز فیلمی از دعا و نیایش این نرم افزار طراوت خاصی بخشیده است.

وی در پاسخ به اینکه چرا از این هزاران کتب‌روایی صحیفه سجاده انتخاب شده است توضیح داد: اولاً صحیفه سجاده قابل مقایسه با بقیه کتب‌روایی نیست زیرا برای آن امام سجاده و کاتب آن امام باقر علیه‌السلام از تفاوت دیگر اینکه سایر کتب‌روایی در مقام اخبار هستند ولی صحیفه سجاده در مقام اکتا، به‌دعا است و ویژگی دیگر صحیفه سجاده این است که ششمین کتابی است که در جهان اسلام نوشته شده است و تاکنون ما در نظر داریم برای هر یک از ائمه معصومین نرم افزار تولید کنیم و تا به حال به لطف خدا این مهم در رابطه با پيامبر اعظم صلوات الله علیه و آله و حضرت زهرا سلام الله علیها و حضرت علی علیه‌السلام و حضرت ولی عصر (عج) با تولید نرم افزارهایی به نام مدینه‌العلم و ریاضه و باب‌العلم و موعود محقق شده است.

روابط عمومی ایران  
پنجم گستر روابط عمومی ایران  
۰۲۱-۸۸۷۹۰۹۳  
۰۲۱-۸۸۷۹۰۹۵

برای طرح آگهی یا با تماس بگیرید.

اصفهان: خردان-اندیشه: جیب-فدایی-بیک: فعال-کوچه-طبقه-سیور

کلیسکتی: ۰۲۱-۸۸۷۹۰۹۷  
شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۷۹۰۹۷-۰۲۱-۸۸۷۹۰۹۷-۰۲۱-۸۸۷۹۰۹۷